



Do Drážďan na trhy i za českými tramvajemi

06.12 2016 08:30, Redakce, Nezařazené

Německé Drážďany patří mezi tradiční cíle českých návštěvníků z řad běžných turistů, ale i zájemců o dopravu. V saské metropoli je stále možné narazit také na české tramvaje typu T4D (resp. jejich modernizované verze), které jsou v pracovní dny vypravovány na posilové spoje označené jako E3. V předvánočním období je však tradičně úloha českých tramvají posílena.

Drážďany jsou v období adventu proslavené svými vánočními trhy, na které míří lidé z opravdu širokého okolí. Na své si v tomto období díky posílení dopravy přijdou i fanoušci dopravy. Ty z České republiky a Slovenska tradičně zajímají nejvíce nejstarší běžně provozní tramvaje z rodiny vozů T4D. V období adventu je nyní možné svézt se s těmito tramvajemi nejen na zmíněných posilových spojích E3, ale také na linkách č. 4, 8, 9, 11 a 13. Na každé z nich se objevuje vždy jedna souprava, přičemž zajišťovány jsou i různé přejezdy mezi spoji. Například jeden „Großzug“ (třívozová souprava) zajistí pouze dvě kola na lince číslo 11, a následně přejede na linku E3. Podobně přejíždí souprava z linky 13 na linku 9.

Na kurzech 3/41-44 (první číslo udává číslo kmenové linky, další pak číslo či čísla kurzů) se objevují tradičně třívozové vlaky, na kurzech 4/17 a 11/45 jde během předvánočního posílení provozu vždy o jednu třívozovou soupravu, na kurzech 8/20 a 13/40 jsou pak nasazeny pouze „dvojčata“. Tento rozpis je platný pouze pro pracovní dny. O víkendu lze na „té čtyřky“ narazit na spojích označených jako E4, kde jsou nasazeny celkem 3 „Großzugy“.

Československé tramvaje budou v ulicích Drážďan na posilových spojích k vidění do 23. 12. 2016, poté by měly vyjet ještě v období mezi 27. a 31. 12. 2016 (v té době však půjde zřejmě již o nasazení na jiné spoje).

Narazit na některý z třívozových vlaků v době víkendu není díky nasazení na spoje E4 nijak složité, v pracovní dny je však hledání správných spojů poněkud složitější, a tak nám Drážďanské dopravní podniky (DVB AG; Dresdner Verkehrsbetriebe) ochotně poskytly pro účely sepsání tohoto článku jízdní řády těchto spojů, které publikujeme níže. *„Milé návštěvy z Česka i Slovenska jsou u nás vždy vítány, sám jezdím často a rád k našim sousedům, například na hokej. Samozřejmě budeme rádi, pokud budou naši hosté v Drážďanech používat tramvaje. Je to ekologické a redukuje to dopravní zácpy. Kromě toho mohou lidé bez obav vyzkoušet naše výborné svařené víno. Určitě je tedy lepší nechat auto doma. Jménem svým i jménem DVB AG bych chtěl popřát všem čtenářům v České republice a na Slovensku krásný adventní čas, veselé Vánoce a šťastný nový rok,“* uvádí Falk Lösch, tiskový mluvčí DVB AG.

Url: [Do Drážďan na trhy i za českými tramvaji](#)